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Conseil Départemental des Jeunes

La Séance plénière a été consacrée au bilan de mi-mandat des élus : retour sur l’année passée et présentation des projets à venir.

Conseil Départemental des Jeunes

Compte-rendu de la séance du 7 juin qui s’est déroulée dans l’hémicycle du Conseil Départemental

Développement durable

Président: Aness Destefani, Rapporteur : Nayjma Bekkar

Bilan de l’année écoulée. Discussion sur les projets de l’année à venir : Lutte contre les incivilités (mégots de cigarettes, journée nettoyage de la nature et points de
verdure dans les collèges).

Evènements

Président : Ohian Bachelier Rapporteur : Julia Castex

La commission évènement a reçu  Mathieu Hedde de CIRCA afin de progresser dans l’organisation de la rencontre des CDJ de la région Occitanie. Un temps a été
consacré au bilan de cette première année CDJ écoulée.

Restauration durable

Présidente : Tallula Massenez,  Rapporteur : Maxime Dubois

 Bilan de l’année écoulée : Retour sur le questionnaire d’évaluation des cantines mis en ligne : 34 élus ont répondu sur 56.  2 Collèges n’ont pas du tout répondu.
Pour que les résultats soient utiles et pour pouvoir proposer des améliorations dans vos cantines, il est important que tout le monde remplisse le questionnaire. Il a y
encore 22 élus qui doivent remplir le questionnaire. Merci de le faire rapidement.   Pour la 2ème année, nous souhaitons travailler sur le gaspillage alimentaire en
essayant de réaliser un clip de sensibilisation.  Si vous avez d’autres idées, n’hésitez pas à nous les communiquer.

Solidarité

Présidents : Stella Massenez et Johan Lacaze, Rapporteurs : Clivenson Bisacchi et Rémi Corette  

 Bilan de la commission : deux projets en cours : Mixité dans la pratique sportive tournois de Handball ou de Rugby organisés selon les collèges. � Copain du monde 
: Nous devons poser des objectifs clairs pour mieux cibler le public et la nature de la collecte. Mr GUERIN du Secours Populaire viendra nous aider à la rentrée sur la
prochaine commission . � Principal frein identifié sur la mise en œuvre des proets  en juin 2017 : La méconnaissance des référents adultes dans les collèges dans le
cadre du CDJ ainsi que la difficulté à identifier les élus par les élèves du collège.

Sports et culture

Présidente : Samia Mirali, Rapporteur : Marius Elobbadi

La commission a fait le point sur l’organisation des olympiades qui se déroulera cet après midi dans l’enceinte du parc de l’Hôtel du Département. Les équipes ont été
reconstituées en fonction des absents. Un nouveau rapporteur a été désigné : Nicolas Desgrippes.

Pour clôturer l’année scolaire, la commission sport et Culture a organisé des Olympiades   dans l’enceinte du parc du Département.     Les Jeunes Conseillers
Départementaux se sont affrontés en équipe, autour du jeu du palet, du jeu du béret et du rampaù. Chaque équipe à ensuite appris la danse du Carillon avant de la
présenter devant un jury.  

Les deux co-présidents, Blandine Saint-Sever et Baptiste Maser ont
présidé la séance en compagnie de la Conseillère Départementale,

Lydie Toison. Les jeunes élus dans l'hémicycle.
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